



VS



绿茵场上果真是风云变幻,上一个主场,河南建业队在缺兵少将的情况下拿下势头正猛的杭州绿城,让河南球迷欢欣鼓舞。而在又一个主场来临的时候,建业队却在为如何避免三连败绞尽脑汁儿,而“下课”的阴云也开始若有若无地出现在球队上空。

晚报首席记者 郭韬略

# 三连败? 建业说:NO!

周日19点45分  
建业VS大连实德

河南电视台公共频道、郑州新闻广播FM98.6现场直播

## 俱乐部减压 杨楠主动道歉 引援不力,我有不可推卸的责任

天津、重庆,建业队一周之内连续征战两个客场,确实颗粒无收,遭遇了二连败。这让之前一直形势大好的建业队顿时变得尴尬起来——两连败之后,排名“飞速”从第三名滑落到第七名,毕竟联赛下半程刚刚开始,建业队通过增加内外援来补充实力的可能性也已经不复存在,以这样的状况征战下去,保六争四的目标真的会越来越远。

在球队处于低谷的时候,作为“后台”的俱乐部首先做的工作便是减压。“两连败是多种因素造成的,比如人员不整、旅途奔波、天气炎热等,当然也有一定的运气成分。”俱乐部总经理杨楠说。同时她还转达了建业集团总裁胡葆森的意思:“输球正常,球队不可能一帆风顺,总会遇到波折的。”

球队遭遇不顺,原本就备受瞩目的球队二次引援“零投入”的情况更是遭到了球迷的非议。为此杨楠也特别解释说,巴哈利卡的离开,确实是因为被检查出患了疝气,出于慎重考虑,才没有作出续约的决定。而对于一些“建业没钱”的言论,杨楠特意澄清说:“事实上俱乐部早就做好了预算,只是因为来队内试训的外援确实达不到教练组的要求,抱着宁缺毋滥的态度,才没有再引援。而原本打算用于请外援的钱,俱乐部用来增加队员的工资、奖金,以激励大家打出好的成绩。”

对于球队目前的成绩,杨楠也主动承担责任并向球迷道歉:“现在的情况,引援不力确实是一个重要原因,作为总经理,我有不可推卸的责任,我要向广大球迷表达我的歉意。”

对于周日主场对大连实德的比赛,杨楠也表示不会有硬性要求:“还是和往常一样,打出自己的水平和作风就行。”

## 陆队长回归 明天还不能上 最近3年,在主场对大连保持不败

从重庆铩羽而归,建业队经过短暂的调整,周一就重新开始了训练。回到中牟基地后,队员们也迎来了“阔别”半个多月的队长陆峰。经过在洛阳家中的调养之后,陆峰踝关节的伤势已经基本痊愈,但还需要一定时间的恢复性训练,才能够达到上场比赛的要求。自归队之后,陆峰并没有随队正常训练,而是在队医的安排下单独恢复。

作为队内出场次数最多的队员,陆峰平时在场上似乎并无太多过人之处,甚至有许多人开始质疑他正在走“下坡路”,但一旦少了陆峰,他在场上的重要性便凸显出来。自从陆峰受伤之后,唐尧东在中场也先后用了何滨、乔巍、王寿挺、奥比等人,尝试了多种后腰组合,但包括主场击败绿城的比赛,建业队在中场的控制力明显弱于对手,这也是教练组颇为头疼的事儿。

但队员的伤病是急不来的,目前情况下,建业队只能在现有人员的基础上尽可能地合理的人员搭配。好在是上一场因为腹泻错过了同重庆的比赛的中后卫宋泰林已经完全康复,明天将会再度首发。宋的复出,至少能增加建业队后防线的实力。而内托、奥里萨德贝等攻击手的状态也都相当好。

尽管遭遇了二连败的打击,但队员们并没有因此消沉,对于可能的“三连败”,队员很干脆地表示:“NO!”“输球谁都不愿意看到,我们也不想再强调客观原因,但现在的建业队已经不是几年前的那支中超新军了,大家都已经有了一定的抗摔打能力,不会因为一两场失利就失去信心,更何况这一场是主场作战,别忘了,我们的中超第一场胜利就是在大连实德身上拿的,那时的大连多强啊。而我们最近3年在主场对大连可是保持不败。”“现任队长”赵鹏说。

## 三连败“底线” 唐尧东帅位无忧

哪跟哪儿啊,这还是没边的事儿,现在还谈不到下课

两连败之后,已经很久没有听到过的“下课”字眼儿开始在媒体、论坛中出现。外界反应如此激烈,一方面因为之前建业队的一些比赛虽然赢了结果,但过程并不是很让人信服。一方面则是对于建业老板胡葆森来讲,“三连败”通常是他的忍耐极限,一旦出现这种情况,主教练往往会下课。

不过这也并非“铁律”,在建业历史上,除了两位本土教练王随生和门文峰之外,其实唐尧东在2008年也曾经有过三连败的经历,但他并未因此下课,一个很重要的原因是当时建业队的战绩尚可,远无降级之忧。目前的情况也和前年差不多,尽管排名已经滑落到第七,但和第一集团的差距也并不大,属于“使使劲儿就能上去”的情况,更何况建业之前在多场比赛中反败为平或者反败为胜,显示出了高昂的斗志和顽强的作风,而这恰恰是老胡最看重的。上一场主场击败杭州绿城,赛后,胡葆森还专门到休息室鼓励了全队。

对于“一旦三连败,唐尧东会不会下课”的问题,昨天一位俱乐部官员颇不以为然:“哪跟哪儿啊,这还是没边的事儿,现在还谈不到这个。”

由此可见,即便是明天输给了大连实德,唐尧东的帅位也还是安全的。只是这并不表示着“永远”安全,毕竟现在整个中超的积分都连的很紧,连续输球,降级区也是“指日可待”,所以对于球队而言,止跌是非常重要的。

## 球迷现在可以放心了 国足比赛 正式落户郑州

晚报首席记者 郭韬略

本报讯 经过努力,建业俱乐部已经和中国足协福特宝公司以及中国国家队正式达成协议,9月3日,中国队同伊朗队的热身赛正式敲定在航海体育场进行。

之前关于国家队将来郑州比赛的消息,引起了河南球迷的高度关注。“现在可以让球迷放心了,比赛已经正式敲定了。”昨天下午,建业俱乐部新闻发言人王中仁对记者说。

时隔20多年后,河南球迷终于可以再度在家门口一睹国脚的风采了,国家队方面对此也非常重视,本月之内,主帅高洪波将会亲自来郑,针对这场比赛举行新闻发布会。

相比20多年前有所不同的是,目前建业队中还有两名国脚:赵鹏、曾诚。至于国家队会不会照顾一下河南球迷的情绪,在此次比赛中多召入几名河南队员,俱乐部官员表示:“并非没有这种可能性。”

此外,亚足联检查团已经结束了对建业俱乐部的检查工作,检查期间,无论是“细致的准备工作”,还是良好的硬件设施,建业俱乐部都给亚足联官员留下了良好的印象。而最终的检查报告,亚足联将会在检查完全部中超俱乐部之后,于年底正式拿出。

## 巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



过敏患者尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏原,贴一丸就灵,患者反应强烈,通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水疱;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家颁发了专利,管它叫百敏消。中医叫它“体外排毒”,主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏原,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,真的就像埋上疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太神奇了!姜老中医你创造了奇迹!如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、哮喘,过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性结肠炎。季节性过敏及由花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下百敏消。

经销地址:怀仁堂(黄河路服装市场东临省市医保)、金博大负一楼药品柜、商业大厦南门A区药品柜、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华一楼药品柜(东风路店、经三路店) 咨询电话:66085363 打进电话有惊喜!